

Program	VSEŽIVLJENJSKO UČENJE
Podprogram	COMENIUS
Vrsta akcije	SPREMLJEVALNI UKREPI
Akcija	eTwinning
Cilji in opis akcije	<p>eTwinning spodbuja sodelovanje šol v Evropi z uporabo informacijskih in komunikacijskih tehnologij (IKT). Zagotavlja podporo, ideje in orodja, da poenostavi šolam vzpostavitev partnerstev in projektov sodelovanja na kateremkoli predmetnem področju.</p> <p>eTwinning pomaga šolam na obeh ravneh, evropski (s Centralno službo za podporo - CSS) in nacionalni (z nacionalno službo za podporo - NSS).</p> <p>Centralne služba za podporo zagotavlja evropski eTwinning portal, nudi pomoč za učitelje, objavlja pedagoška in informativna gradiva o eTwinningu in občasno organizira evropske delavnice za strokovni razvoj učiteljev. Prav tako tesno sodeluje z Nacionalno službo za podporo, da zagotovi delitev praks in usklajen pristop k eTwinningu na evropski ravni.</p> <p>Evropski eTwinning portal je povsem večjezična spletna stran, ki ponuja orodja in storitve za sodelovanje, kjer se učitelji registrirajo, najdejo partnerje in delajo skupaj z njimi.</p> <p>Nacionalne službe za podporo so organizacije določene s strani ministrstva za izobraževanje, ki spodbujajo eTwinning na nacionalni ravni. Organizirajo posebne oblike usposabljanj za učitelje in zagotavljajo, da eTwinning pristopi ustrezajo potrebam lokalnih šol.</p> <p>Za bolj podrobne informacije se obrnite na eTwinning portal http://www.etwinning.net</p>
Kdo ima lahko koristi	<p>Šole (organizacije, ki izvajajo splošno, poklicno in tehnično izobraževanje - od predšolskega, do konca srednješolskega izobraževanja).</p> <p>Učitelji kateregakoli predmetnega področja, ravnatelji, knjižničarji in ostalo šolsko osebje.</p> <p>Posamezni projekti ne prejmejo neposrednega financiranja ampak imajo učitelji koristi od storitev, usposabljanja, priznavanja in orodij, ki jih nudijo eTwinning nacionalne in evropske službe za podporo.</p>
Kdo se lahko prijavi	<p>Vsak učitelj, ravnatelj, knjižničar ali drugo šolsko osebje preko eTwinning portala http://www.etwinning.net.</p> <p>Formalna prijavnica ni potrebna.</p>